
From July 2 to 6, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,154 likely voters nationally using web panel respondents.
The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey
was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,154 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Below is a list of scenarios around data privacy and
cybersecurity. For each, please say how concerned or not
concerned you are by them: -- The collection and sale of
personal data by large technology companies.
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D I R

Very concerned 52% 54% 55% 48%

Somewhat concerned 30 31 27 31

Only a little concerned 12 10 12 13

Not at all concerned 6 5 6 8

[2]  Below is a list of scenarios around data privacy and
cybersecurity. For each, please say how concerned or not
concerned you are by them: -- Critical national
infrastructure, such as hospitals and energy grids, being
compromised by hackers
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D I R

Very concerned 58% 57% 61% 58%

Somewhat concerned 28 29 26 28

Only a little concerned 8 8 8 7

Not at all concerned 6 6 5 7

[3]  Below is a list of scenarios around data privacy and
cybersecurity. For each, please say how concerned or not
concerned you are by them: -- Personal data, such as health
records, being destroyed or held for ransom
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very concerned 50% 49% 56% 47%

Somewhat concerned 30 30 27 32

Only a little concerned 11 11 10 12

Not at all concerned 9 9 8 10

[4]  Below is a list of scenarios around data privacy and
cybersecurity. For each, please say how concerned or not
concerned you are by them: -- Interference by foreign agents
in elections and other government proceedings
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very concerned 51% 54% 53% 47%

Somewhat concerned 28 29 26 27

Only a little concerned 12 10 12 13

Not at all concerned 9 6 9 12

[5]  Below is a list of scenarios around data privacy and
cybersecurity. For each, please say how concerned or not
concerned you are by them: -- Security breaches on social
media platforms and other websites to collect passwords
and other user data
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very concerned 53% 51% 60% 50%

Somewhat concerned 32 35 25 31

Only a little concerned 10 9 12 10

Not at all concerned 6 4 3 9

[6]  Which of the following statements comes closest to your
view, even if neither is exactly right?
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Current laws and practices are
strong enough to protect our data
infrastructure and ensure
responsible collection of data. 16% 19% 11% 15%

Current laws and practices are out-
of-date and require signi;cant
improvement to better protect our
data and ensure responsible data
collection. 72 72 73 72

Don't know 12 9 16 14
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[7]  When thinking about data privacy, do you think that
technology companies should be doing more or less to
keep your data safe or are they doing enough already?
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D I R

They should be doing more 77% 77% 80% 75%

They are doing enough already 13 16 8 14

They should be doing less 2 2 1 2

Don't know 7 4 11 9

[8]  When thinking about data privacy, do you think that the
government should be doing more or less to keep your
data safe or are they doing enough already?
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

They should be doing more 71% 77% 69% 65%

They are doing enough already 15 14 10 19

They should be doing less 5 3 8 6

Don't know 9 6 13 11

[9]  Some lawmakers are proposing the Data Protection Act,
a law that would establish a federal agency speci;cally
dedicated to creating and standardizing a regulatory
framework aimed at protecting Americans' data privacy. It
would work with state governments and other federal
agencies to ensure the fair enforcement of data privacy law
across the nation, and it would monitor and investigate
irresponsible or exploitative data collection practices by
firms and other actors. 

Do you support or oppose passing the Data Protection Act?
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D I R

Strongly support 39% 52% 32% 29

Somewhat support 39 34 44 41

Somewhat oppose 6 5 5 8

Strongly oppose 5 2 6 7

Don't know 11 8 13 15

SUPPORT (TOTAL) 78% 86% 76% 70

OPPOSE (TOTAL) 11 7 11 15

SUPPORT (NET) +67 +79 +65 +55
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